

BULETIN INFORMATIV

Nr. 527 din 06.08.2006

**SITUAȚIA**  
**privind monitorizarea efectelor fenomenelor**  
**meteorologice produse în unele județe**  
**- 06 august 2006, ora 08.00 -**

.Ca urmare a producerii fenomenelor hidrometeorologice periculoase înregistrate în ultimele 24 de ore, 9 județe ale țării au fost afectate, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor acționând pentru sprijinirea populației din aceste zone.

Astfel, aproximativ 150 **lucrători** din Ministerul Administrației și Internelor - *Inspectoratul General pentru Situatii de Urgenta* monitorizeaza si gestioneaza permanent evolutia situatiei operative, acționand în aceste zone cu 22 autospeciale.

Situația centralizatoare privind monitorizarea efectelor fenomenelor meteorologice- înregistrată astăzi, 6 august, ora 8<sup>00</sup> - se prezintă astfel :

<b>Nr. crt.</b>	<b>Obiective afectate</b>	<b>Total 6 august a.c. Ora 08.00</b>
1.	<b>Județe în care vijeliile și ploile căzute au provocat unele pagube</b> (Botoșani, Buzău, Călărași, Dolj, Galați, Harghita, Neamț, Olt, Suceava)	9
2.	<b>Localități afectate</b>	70
	<b>Localități fără energie electrică, majoritatea în județele:</b> Buzău (209), Vrancea (58), Argeș (19), Olt (18), Galați și Giurgiu (17)	358
3.	<b>Persoane decedate:</b> - 1 persoană decedată (in varsta de 86 de ani), din municipiul Râmnicu Sărat, județul Buzau, care a fost surprinsă de un cablu electric aflat sub tensiune al unui stâlp de joasă tensiune, fiind electrocutată mortal. - 1 persoană decedată (in varsta de 64 ani), din comuna Puiești, județul Buzau, surprinsă de acoperișul dislocat al locuinței vecinei sale;	2
4.	<b>Persoane rănite</b> Buzău (4) Olt (2)	6
5.	<b>Locuințe afectate:</b> - Acoperișuri din țiglă au fost distruse în diferite proporții de vijelie și grindină (Dolj); - au fost smulse acoperișurile unor blocuri (Olt)	356
6.	Gospodării și anexe	49
7.	Obiective socio-economice	7
8.	Poduri și podețe	41
9.	Străzi blocate	30
10.	Drumuri comunale ( km )	15,4
11.	Drumuri județene ( km )	3
12.	Rețele electrice	210

Ministerul Administrației și Internelor depune eforturi pentru sprijinirea populației din județele afectate și limitarea efectelor produse de fenomenele meteorologice.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 526 din 06.08.2006

**Luni, 7 august**, respectiv **marti 8 august a.c.**, lucratori ai **Centrului de Cooperare Polițienească Internațională** vor realiza extrădarea si aducerea în România, pe Aeroportul Internațional „Henri Coandă”- București, a 6 cetățeni români și un străin, condamnați pentru infracțiuni săvârșite pe teritoriul țării noastre.

Astfel, **vor fi extrădați:**

- **de la Roma**, la data de 7 august, **ora 14.25** :

- **ISTOC FLORIN**, de 22 de ani, din jud. Bacău, împotriva căruia Judecătoria Bacău a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani și 2 luni, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat;
- **SBORA COSMIN**, de 21 de ani, din mun. Craiova, jud. Dolj, împotriva căruia Tribunalul Dolj a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracțiunii de trafic de droguri.

- **de la Madrid, la ora 17.45:**
- **SZABADOS SÁNDOR-CSABA**, de 30 de ani, din Reghin, jud. Mureș, împotriva căruia Tribunalul Mureș a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 6 ani închisoare, pentru comiterea infracțiunii de tâlhărie.  
Împotriva acestuia s-a reținut că, în noaptea de 28/29.09.2002, aflându-se într-un bar din mun. Reghin, prin violența, a depozitat doi consumatori, de suma de 1.900.000 lei și un card bancar.
- **de la Milano, la data de 8 august, ora 00.10**
- **CAJVAN VASILE**, de 26 de ani, din jud. Suceava, împotriva căruia Judecătoria Suceava a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracțiunii de vătămare corporală;
- **VILAIA CONSTANTIN**, de 46 de ani, din Băilești, jud. Dolj, împotriva căruia Tribunalul Dolj a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracțiunii de trafic de substanțe toxice.  
Împotriva acestuia s-a reținut că, la data de 11.12.1997, împreună cu alți complici, a fost depistat în timp ce încerca să plaseze cantitatea de 45,5 kg. de mercur, unui cetățean strain.
- **DRĂGAN VASILE**, de 37 de ani, din jud. Ialomița, împotriva căruia Judecătoria Sectorului II București a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani și 4 luni, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat;
- **de la Ljubljana, la ora 01.25**
- **LUJIC DRASKO**, de 40 de ani, din Novi Beograd/Serbia, împotriva căruia Judecătoria Oradea a emis mandatul de executare a pedepsei închisorii de 4 ani și 4 luni, pentru comiterea infracțiunilor de tâlhărie și trecere frauduloasă a frontierei de stat.  
Împotriva acestuia s-a reținut că, în noaptea de 18/19.12.1995, împreună cu un conațional, au însoțit un șofer de TIR într-un apartament și, după ce i-au introdus somnifer în băutura, i-au sustras cheile de la autotrenul marca Scania cu care s-au deplasat până la Iași, unde i-au sustras din cabină banii și bunurile personale, în valoare de aproximativ 4 milioane lire italiene. La examinarea pașaportului sus-numitului s-a constatat că, deși se afla în România, nu figura cu viză de intrare.

BULETIN INFORMATIV  
Nr. 525 din 04.08.2006

**TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.**

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul *Hotărârii de Guvern pentru modificarea și completarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procedurilor pentru valorificarea bunurilor scoase din funcțiune, precum și a celor scoase din rezervele proprii, aflate în administrarea Ministerului Administrației și Internelor, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.81/2003.*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: [www.mai.gov.ro](http://www.mai.gov.ro), precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

BULETIN INFORMATIV

**M.A.I. INTENTIONEAZA SA PROMOVEZE O ORDONANTA PENTRU INSTITUIREA PRETURILOR LOCALE DE REFERINTA LA ENERGIA TERMICA**

În ultima perioadă de timp, sistemul de plată al energiei termice furnizată populației, bazat pe **prețul național de referință** (P.N.R.) și **subvenționarea** diferenței dintre prețul operatorului și P.N.R. prin bugetul de stat și bugetele locale a devenit nefuncțional, datorită imposibilității autorităților locale de a susține financiar operatorii și obligației țării noastre de a respecta anumite precondiționalități privind reducerea subvențiilor pe produse în vederea aderării la Uniunea Europeană.

În aceasta situație, s-a hotărât propunerea spre adoptare în Guvern a unei **ordonanțe** care să institue **prețuri locale de referință** (P.L.R), care să înlăture o serie de neînțelegeri privind plata energiei termice de către populație și să întărească sprijinul financiar acordat familiilor aflate în dificultate.

Trebuie precizat de la bun început că prețul național de referință a introdus două neînțelegeri în acordarea subvențiilor; pe de o parte, prin acest sistem de plată, toată populația care folosea sisteme centralizate de încălzire, indiferent de venit, beneficia de subvenții egale pentru plata energiei termice, iar pe de altă parte, nu se făceau diferențe la plată între cei care locuiau în zone cu temperaturi mai scăzute și cu iarna mai lungă și cei cu condiții de iarnă mai blândă.

Noul act normativ care se dorește a fi promovat, va introduce pentru fiecare localitate un pret care să reflecte specificul zonei, respectiv condițiile de iarnă, capacitatea de plată a populației, combustibilii folosiți la producerea căldurii și posibilitatea bugetelor locale de susținere bugetară a populației pentru plata energiei termice.

BULETIN INFORMATIV  
Nr. 523 din 03.08.2006

**TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ.** Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul de ***Ordonanță a Guvernului pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 38/2003 privind salarizarea și alte drepturi ale polițiștilor.***

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: [www.mai.gov.ro](http://www.mai.gov.ro), precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

#### BULETIN INFORMATIV

Nr. 522 din 03.08.2006

**TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ.** Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul de ***Ordonanță a Guvernului pentru modificarea și completarea Legii nr. 138/1999 privind salarizarea și alte drepturi ale personalului militar din instituțiile publice de apărare națională, ordine publică și siguranță națională, precum și acordarea unor drepturi salariale personalului civil din aceste instituții.***

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: [www.mai.gov.ro](http://www.mai.gov.ro), precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

#### BULETIN INFORMATIV

Nr. 521 din 03.08.2006

### **CASATORIILE DE CONVENIENTA – FENOMEN IN ATENTIA M.A.I.**

*„Soții nu vorbesc o limbă înțeleasă de amândoi, în acest mod neexistând, practic, o comunicare între ei, inclusiv cea legată de exprimarea sentimentelor reciproce de afecțiune”*, este una din situațiile (elementele de bază), pe care specialiștii din cadrul Autorității pentru Străini a Ministerului Administrației și Internelor o urmăresc în cadrul interviurilor cu cetățenii străini (căsătoriți cu cetățene române) pentru a stabili dacă mariajul dintre cei doi este sau nu „de conveniență”.

În primul semestru din acest an, la nivelul României, au fost depistate **28 casatorii de convenienta încheiate de cetateni straini cu cetatene romane**, cu scopul de a-si prelungea în mod ilegal sederea pe teritoriul tarii noastre (motivul principal al cetatenelor romane fiind obtinerea de profituri financiare), majoritatea dintre acestea – 15 - fiind încheiate la nivelul municipiului București.

Din datele existente, se constată că, în ultima perioada de timp, **casatoria de convenienta tinde sa devina o “practica” printre cetatenii straini care incearca sa-si prelungeasca ilegal dreptul de sedere in tara noastra** (profitand de posibilitatea oferita de legislatia în vigoare), în „topul” barbatilor straini care au încheiat astfel de mariaje cu femeile din Romania, situandu-se cetatenii sirieni, urmati pe pozitii egale de cei chinezi și egipteni.

Conștient fiind de faptul ca aceasta practica se poate transforma într-un fenomen dupa momentul aderării tarii noastre la U.E., Ministerul Administratiei si Internelor a demarat o serie de actiuni menite sa alinieze legislatia specifica acestui domeniu la cea internationala.

În acest sens, o masura prioritara consta în alinierea politicilor pe migratie si azil fata de tarile terte, în deplina concordanta cu pozitia statelor membre. Astfel, OUG 194/2002 privind regimul străinilor în România, republicată este în curs de modificare, un proiect elaborat în acest sens aflându-se în procesul de avizare și aprobare.

Propunerile de modificare vizează alinierea deplină a actului normativ la acquis-ul Uniunii Europene, fiind preluate prevederi din:

- Directiva Consiliului 109/2003 privind statutul cetățenilor statelor terțe care sunt rezidenți pe termen lung.
- Directiva Consiliului 86/2003 privind dreptul la reunificare familială.
- Directiva Consiliului 81/2004 referitoare la permisele de ședere emise cetățenilor statelor terțe, victime ale traficului de ființe umane sau celor care au fost subiectul unei acțiuni pentru facilitarea imigrației ilegale, care cooperează cu autoritățile competente.
- Convenția Europeană a Drepturilor Omului, 1950

- Convenția privind drepturile copilului (1992)
- Directiva Consiliului 114/2004 privind condițiile admiterii cetățenilor statelor terțe în scop de studii, schimb de elevi, pregătire neremunerată sau servicii de voluntariat
- Codul Schengen - art. 5 privind condițiile de intrare a străinilor pe teritoriul statelor membre pentru scurtă ședere și art. 11 privind prezumția pentru neîndeplinirea condițiilor privind șederea de scurtă durată pentru străinii care nu au aplicată ștampila de intrare în documentul de trecere a frontierei statelor membre.

În paralel cu acțiunile de armonizare legislativă, Ministerul Administrației și Internelor, prin Autoritatea pentru Străini, desfășoară activități de prevenire și combatere a imigrației ilegale, precum și a altor fapte antisociale comise de cetățenii străini pe teritoriul României.

În acest context, în semestrul I 2006, **peste 2.000 cetățeni străini** au primit dispoziții de părăsire a României, ca urmare a faptului că au fost **depistați cu ședere ilegală** pe teritoriul țării noastre sau nu mai îndeplineau condițiile legale pentru prelungirea dreptului de ședere.

Dintre aceștia, 825 au fost descoperiți în municipiul București și 1.184 la nivelul formațiunilor teritoriale ale Autorității pentru Străini, majoritatea în județele Iași, Constanța, Ilfov, Neamț, Timișoara și Brașov.

Realizându-se un clasament al „motivelor” emiterii dispozițiilor de părăsire a României s-a constatat că:

- 1.476 au fost eliberate pentru ședere ilegală;
- 241 la solicitarea propriilor persoane, ulterior depășirii perioadei legale de ședere;
- 263 au fost eliberate ca urmare a anulării/revocării dreptului de ședere sau refuzării prelungirii acestuia, din motive întemeiate (încălcarea legislației române);
- 29 au fost acordate pentru căsătorii de conveniență (aranjamente matrimoniale).

Totodată, din studiul dispozițiilor de părăsire emise, s-a constatat că ponderea pe cetățenii, a persoanelor care au făcut obiectul acestei măsuri, o dețin cele din Turcia, R.Moldova, China, Siria, Israel, Serbia și Ucraina.

Ministerul Administrației și Internelor, prin Autoritatea pentru Străini și celelalte structuri subordonate cu atribuții în domeniu, va continua organizarea și efectuarea, în condițiile legii, de verificări în mediile și în locurile frecventate de cetățenii străini, în instituțiile publice sau particulare, precum și în incinta agenților economici, indiferent de proprietar sau deținător, atunci când există date sau indicii cu privire la existența în aceste locuri sau medii a unor străini care nu respectă prevederile legale privind regimul străinilor în România, în vederea depistării și îndepărtării de pe teritoriul țării noastre a acelor persoane care nu respectă legislația în vigoare.

BULETIN INFORMATIV  
Nr. 520 din 02.08.2006

**TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ.** Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul de *Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr.1584/2005 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Prevenire a Traficului de Persoane și Monitorizare a Asistenței Acordate Victimelor Traficului de Persoane.*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: [www.mai.gov.ro](http://www.mai.gov.ro), precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate, **până la data de 14 august a.c.**, la adresa de e-mail [dj-international@mai.gov.ro](mailto:dj-international@mai.gov.ro), sau la adresa poștală menționată mai sus.

BULETIN INFORMATIV  
Nr. 519 din 01.08.2006

**M.A.I. INTENTIONEAZA SA PROMOVEZE O ORDONANTA PENTRU INSTITUIREA PRETURILOR LOCALE DE REFERINTA LA ENERGIA TERMICA**

În ultima perioadă de timp, sistemul de plată al energiei termice furnizată populației, bazat pe **prețul național de referință** (P.N.R.) și **subvenționarea** diferenței dintre prețul operatorului și P.N.R. prin bugetul de stat și bugetele locale a devenit nefuncțional,

datorita imposibilității autorităților locale de a susține financiar operatorii și obligației țării noastre de a respecta anumite precondiționalități privind reducerea subvențiilor pe produse în vederea aderării la Uniunea Europeană.

În aceasta situație, s-a hotărât propunerea spre adoptare în Guvern a unei **ordonanțe** care să institue **prețuri locale de referință** (P.L.R), care să înlăture o serie de inechități privind plata energiei termice de către populație și să întărească sprijinul financiar acordat familiilor aflate în dificultate.

Trebuie precizat de la bun început că prețul național de referință a introdus două inechități în acordarea subvențiilor; pe de o parte, prin acest sistem de plată, toată populația care folosea sisteme centralizate de încălzire, indiferent de venit, beneficia de subvenții egale pentru plata energiei termice, iar pe de altă parte, nu se făceau diferențe la plată între cei care locuiau în zone cu temperaturi mai scăzute și cu iarna mai lungă și cei cu condiții de iarnă mai blândă.

Noul act normativ care se dorește a fi promovat, va introduce pentru fiecare localitate un pret care să reflecte specificul zonei, respectiv condițiile de iarnă, capacitatea de plată a populației, combustibilii folosiți la producerea căldurii și posibilitatea bugetelor locale de susținere bugetară a populației pentru plata energiei termice.

#### BULETIN INFORMATIV

Nr. 518 din 01.08.2006

### **Vicepreședintele Comisiei Europene, Franco Frattini,** **în vizită la Centrul de Cooperare Polițienească Internațională din cadrul M.A.I**

Vicepreședintele Comisiei Europene Franco Frattini a vizitat astăzi, 1 august a.c., **Punctul Național Focal și Centrul Regional SECI (Centrul Regional pentru Combaterea Infracționalității Transfrontaliere)**.

Cu acest prilej, comisarul european a felicitat reprezentanții acestor structuri M.A.I pentru rezultatele obținute până în prezent, recomandând continuarea eforturilor și oferindu-și disponibilitatea de a veni în sprijinul demersurilor întreprinse de către aceștia.

Totodată, vicepreședintele Comisiei Europene a subliniat importanța asigurării securității documentelor de călătorie, prin introducerea pașapoartelor biometrice în întreaga regiune, România urmând să procedeze la îndeplinirea acestei cerințe până la data de 1 ianuarie 2007.

#### **INFORMAȚII DE BACKGROUND:**

**Punctul Național Focal** este unitatea specializată a Ministerului Administrației și Internelor care gestionează fluxul informațional de interes operativ pe linia prevenirii și combaterii criminalității transfrontaliere. De asemenea, Punctul Național Focal asigură legătura operativă dintre autoritățile române și atașatii de afaceri interne/ofițerii de legătură străini și cei ai M.A.I. acreditați în alte state sau la organizații internaționale.

**Centrul Regional SECI (Centrul Regional pentru Combaterea Infracționalității Transfrontaliere)** este unic în Sud Estul Europei și permite coordonarea unor acțiuni operative la nivel regional, investigații multinaționale, precum și instruirea la standarde ridicate a ofițerilor de poliție din statele membre.

Centrul SECI, cu sediul la București, este considerat un model de cooperare în combaterea criminalității transfrontaliere.

#### BULETIN INFORMATIV

Nr. 517 din 01.08.2006

### **COMISARUL EUROPEAN A APRECIAT PROGRESSELE ÎNREGISTRATE DE MINISTERUL** **ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR**

**„Din punct de vedere al asigurării securității, România se gasește pe calea cea buna”** a declarat vicepreședintele Comisiei Europene, comisarul pentru justiție, libertate și securitate, Franco Frattini în urma întâlnirii cu ministrul Administrației și Internelor, domnul Vasile Blaga, care a avut loc la sediul Ministerului Administrației și Internelor, Întâlnirea din cursul acestei dimineți deschide seria de întrevederi pe care vicepreședintele Comisiei Europene urmează să le efectueze să le efectueze astăzi, cu ocazia vizitei sale oficiale în România.

În cadrul convorbirilor oficiale, ministrul Vasile Blaga i-a prezentat comisarului european, progresele realizate de M.A.I. de la raportul de țară din 16 mai a.c. și până în prezent, ulterior cei doi oficiali făcând următoarele declarații:

Ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga

*„Azi am avut onoarea să fiu din nou alături de domnul Frattini; i-am prezentat progresele pe care le-am făcut de la 16 mai, progrese realizate în domeniul securizării frontierelor, combaterii crimei organizate, condițiilor de migrație și*

azil, completarea în întregime a structurilor noastre de la viitoarele frontiere externe; de asemenea pașii pe care-i facem astfel încât, la 1 noiembrie, cu două luni înainte de termen, toate locațiile Poliției de Frontieră să fie legate la sediul central, adică să aibă acces on - line la baza de date și că în 82 din aceste locții să putem tipări colantele așa cum prevăd normele europene.

Am arătat de asemenea, că vom introduce pașaportul biometric până la 1 ianuarie 2007, în acest sens existând o concurență acerbă, licitația urmând a fi undeva la jumătatea lunii august.

Totodată, i-am prezentat domnului Frattini pașii pe care-i avem de făcut atât până la 1 ianuarie 2007, cât și după aceasta dată, întrucât pentru noi va începe un proces și mai dificil, acela de a intra cât mai repede în spațiul Schengen.”

Vicepreședintele Comisiei Europene, comisarul pentru justiție, libertate și securitate, Franco Frattini  
„Într-adevăr, după cum am spus, sunt deosebit de încântat de progresele realizate de România, atât înainte de raportul prezentat la 16 mai, cât și duă această perioadă. După cum a prezentat și domnul ministru au fost realizate progrese importante, inclusiv pe linia securizării frontierelor externe, având în vedere că România urmează să joace un rol crucial în asigurarea viitoarelor frontiere externe ale Uniunii Europene, prin acest program de management integrat al frontierelor, care de altfel, este un program cat se poate de ambițios. De asemenea, consider deosebit de important progresele realizate de ministerul dumneavoastră pe linia recrutării de personal în cadrul Poliției de Frontieră. Să nu uităm că acest personal trebuie la rândul său să fie pregătit, desigur în momentul de față existând aceste programe de pregătire.

Salut cu acest prilej și înființarea Agenției Naționale de Prevenire a Traficului de Persoane și Monitorizare a Asistenței Acordate Victimelor Traficului de Persoane, de care, după cum știți, Uniunea Europeană se preocupă foarte mult și consider că, și în acest domeniu România va juca un rol crucial.

Un alt domeniu strategic în care România urmează să joace un rol foarte important îl reprezintă domeniul cooperării în cadrul Balcanilor de vest. Să nu uităm că România are în momentul de față o relație specială cu foarte multe state din această regiune și contăm pe ajutorul său în vederea sprijinirii strategiei Uniunii Europene în domeniul regimului vizelor.

Consider că implementarea trebuie să continue dar, de asemenea, consider că din punct de vedere al asigurării securității, România se gasește pe calea cea bună.”

#### BULETIN INFORMATIV

Nr. 516 din 31.07.2006

**INVITATIE.** Marți, 01 august a.c., începând cu ora 09.00, ministrul Vasile Blaga se va întâlni, la sediul Ministerului Administrației și Internelor, cu vicepreședintele Comisiei Europene, comisarul pentru justiție, libertate și securitate, Franco Frattini.

La finalul întâlnirii, cei doi oficiali vor face **scurte declarații de presă, începând cu ora 09.45.**

Acest moment se înscrie în programul vizitei pe care oficialul european o efectuează în țara noastră, în perioada 31 iulie – 01 august a.c.

De asemenea, tot în cursul zilei de marți, 01 august a.c., începând cu ora 11.45, vicepreședintele Comisiei Europene va vizita **Punctul Național Focal** – unitate specializată a Ministerului Administrației și Internelor care asigură legătura operativă dintre autoritățile române și atașatii de afaceri interne/ofițerii de legătură străini și cei ai M.A.I. acreditați în alte state sau la organizații internaționale – precum și **Centrul Regional SECI (Centrul Regional pentru Combaterea Infraționalității Transfrontaliere)** - centru unic în Sud Estul Europei care permite coordonarea unor acțiuni operative la nivel regional, investigații multinaționale, precum și instruirea la standarde ridicate a ofițerilor de poliție din statele membre.

#### BULETIN INFORMATIV

Nr. 515 din 31.07.2006

### **ACORD ROMÂNNO-BULGAR PENTRU CONSTRUIREA ȘI DAREA ÎN EXPLOATARE A NOULUI POD MIXT DE FRONTIERĂ (RUTIER ȘI FERVIAR) PESTE FLUVIUL DUNĂREA**

La data de 31 iulie 2006, domnul Alexandru MIRCEA, secretar de stat în Ministerul Administrației și Internelor al României, va semna la Sofia, în numele Guvernului României, **Acordul între Guvernul României și Guvernul Republicii Bulgaria privind trecerea frontierei de către persoane, mijloace de transport, echipamente și materiale, în procesul de construire și dare în exploatare a noului Pod mixt (rutier și feroviar) de frontieră între cele două țări, peste fluviul Dunărea.**

Pentru Guvernul Republicii Bulgaria, documentul va fi semnat de către doamna Vesela Gospodinova, adjunct al ministrului bulgar al **transporturilor**.

Pe durata vizitei sale la Sofia, domnul Alexandru MIRCEA, secretar de stat, va fi însoțit de o delegație formată din experți din cadrul Ministerului Administrației și Internelor și Ministerului Transporturilor, Construcțiilor și Turismului și, totodată, va avea o scurtă întrevvedere cu ministrul bulgar al transporturilor – Peter Vasilev Mutafchiev.

Prin încheierea Acordului se creează cadrul juridic necesar trecerii frontierei româno-bulgare a persoanelor, mijloacelor de transport, echipamentelor și materialelor necesare în procesul de construcție și dare în exploatare a noului Pod mixt de la Calafat – Vidin, care este prevăzut să înceapă în luna mai 2007.

Ministerul Administrației și Internelor, prin intermediul Poliției de Frontieră, se numără printre autoritățile române cu atribuții în aplicarea Acordului de referință, alături de Ministerul Transporturilor, Construcțiilor și Turismului, precum și de alte instituții cu responsabilități în domeniul de reglementare.